

拼在 一线

核心 提示

2021年5月31日,四川天合堂食品股份有限公司高端冷冻食材研发生产基地奠基仪式举行;2022年9月21日,公司首批产品下线发运仪式举行……

四川天合堂食品股份有限公司是2021年东坡区引进的一家集研发、生产、冷链、仓储于一体的高端食材研产企业。企业以专业研发、生产、销售狮子头、速冻肉丸等产品为主,年产值约20亿元。

今年以来,东坡区以“稳字当头、量质并进、守牢底线、重点突破”为原则,全面启动“再造产业东坡五年行动计划”,将今年的工作主题确定为“先进制造业项目招引攻坚年”,抓工业强支撑,聚力推动产业集群、科技创新、承载能力突破,抓开放促合作,深入推进产业合作,加快实现资源共享,持续优化营商环境。

眉山日报全媒体记者 辛凯 王允浩 见习记者 马易非 文图



标准化生产车间。

“我们的目标是 把眉山工厂打造成标杆工厂”

A 快建快投

优质营商环境吸引山东企业落户东坡

11月9日,位于眉山“中国泡菜城”的四川天合堂食品股份有限公司生产车间内,流水线上的工人们有劳碌着。今年35岁的女工高煊正熟练操作灌装机灌装肉肠,另一旁,工友们通过自动包装机将制作好的成品进行包装……

沿二楼走道一路望去,工人们分布在各自岗位上忙着生产、包装。生产线的末端,急冻好的丸子通过传输带来到工人面前,在这里接受检查和处理后,将产品打包装箱,发往全国各地。

近年来,东坡区坚持开放发展的理念,广邀国内外优质企业落户,多措并举为企业建设提供全方位、全过程的优质服务,做到早建成早投产,加速打造“味在眉山”千亿级食品产业集群。四川天合堂食品股份有限公司即是应邀落户企业之一。

“天合堂”创建于1899年,是古典宫廷美食代表。经过近二十年的工业化发展,产品日趋丰富,品牌知名度和美誉度不断提升,深受消费者喜爱,其中“狮子头”单品产销量全国领先,先后荣获国家安全生产标准化一级企业等

多项荣誉称号。

“作为一家山东企业,之所以选择落户东坡区,我们首要考虑的是优质的营商环境和得天独厚的区位优势。”四川天合堂食品股份有限公司总经理高长辉告诉记者。

高长辉回忆,在项目洽谈过程中,企业总部被东坡区在新发展理念上的格局、思考和行动所吸引,让他们对当地严谨健全的制度体系、完善简明的办事流程、细致全面的政务服务以及厚重的历史底蕴有了更加全面的了解,并最终确定项目落户。

在公司成立和建设过程中,受到了东坡区委、区政府的亲切关怀以及相关部门的大力支持,各项工作顺利推进。

“前期经历了相应测试,顺利完成了同本地工人的磨合,使生产工作得以稳步推进。”高长辉介绍,企业将保持每天70-90吨的整体产能,争取完成年末1.2亿元的发货目标,主力产品仍然以狮子头为主,同时还会带动海鲜丸、撒尿肉丸等一系列产品在西南地区的销售,今后也将在高端纯肉肠系列、火锅饺花色等方面继续发力。

忙生产促研发 四季度战正酣



转运产品。

本报讯(潘帅 眉山日报全媒体记者 郭倩文图)近日,走进位于仁寿县汪洋镇的四川宏量基建材有限公司,只见生产车间内一片忙碌。整条生产线按照系统设定的工艺流程流畅运行,配料、浇注、切割、蒸养全程智能化、自动化,工人们驾驶叉车,将传送带上的蒸压加气混凝土砌块运送到仓储区整齐堆放。

据悉,四川宏量基建材有限公司于2020年正式投产,投资建设蒸压加气混凝土AAC板材和高精砌块项目,选用国内先进的生产线,专注于装配式建筑的产品研发生产,生产产能达80万立方米。目前,四川宏量基建材有限公司每天有30车蒸压加气混凝土砌块运送到成都、眉山、内江等地。

“进入第四季度销售旺季,我们也在同步补充工作人员,并对设备进行改造升级,开足马力,加班加点投入生产,以保障市场供应,顺利实现全年1亿元的产值目标。”该公司相关负责人介绍,公司每年投入大量费用进行产品开发和品质提升,已经拥有29项实用新型专利和5项发明专利,助力企业走在了行业前列。

下一步,该公司将以党的二十大精神为引领,继续对产品进行深度开发,提升产品附加值及市场竞争力,同时提升服务水平,适度扩大产能。

B 蹄疾步稳

加快构建研、产、销一体的集团化发展新格局

作为一家刚刚投产的企业,目前,四川天合堂食品股份有限公司正在完善各项生产制度,努力扩大生产。

“我们有160名员工,新员工就有100多名,其中本地员工占90%,从年龄构成上看已经实现年轻化。正抓紧进行专业岗位操作培训,同时还要补齐设备、供应商、采购资源等各方面的供应链配套,让产能尽快跃升。”高长辉说。

在生产车间内,今年29岁的孙凯正在操作搅拌机,将原料倒入设备后,熟练完成后续流程。“公司对员工培训非常重视,让我们很快

就能上手,而且,后勤保障也相当到位。”孙凯说,每个月收入在5000元以上,他非常满意。

接下来,公司还将进一步在营销团队方面培养精兵强将,持续强化新品研发、广告宣传、市场推广、销售服务力量,加快构建研、产、销一体的集团化发展新格局。

“食品企业是民生行业的重要一环。作为企业,就是要打造优质的产业基础,通过平台的建设壮大自身,为社会贡献更大的力量。”高长辉表示。

目前,四川天合堂食品股份有限公司在战略布局中,正加快构建山东、四川、河北、东北等地

的主力工厂。高长辉说,眉山工厂是当之无愧的主力工厂,是具有里程碑意义的形象工厂,承担着品牌升级、产品升级的重任,将竭尽全力,把眉山工厂打造成标杆工厂。

眼下,东坡区坚持“讲政治、抓发展、惠民生、保安全”工作思路,全力以赴抓进度、搞建设,确保项目快建设、早投产,为产业发展注入强劲动能。

“我们将认真贯彻落实市委制造强市‘三年提升行动’实施方案,壮大泡菜食品、复合调味品、饮料、方便食品等六大细分链条,引进和培育预制菜、调理食品等

领域龙头企业,力争到2022年底实现规上工业产值160亿元,工业税收4.6亿元。”眉山“中国泡菜城”相关负责人表示。

据了解,下一步,东坡区将及时协调解决企业生产经营过程中的问题,同时鼓励支持龙头企业做强做大,再创建一批“专精特新”企业、高新技术企业和“瞪羚企业”,加快推进干味业二期、历瑞制药、四川钢构等13个重点工业项目建设,确保汇宇生物、威力生等多个项目年内建成投产,不断夯实工业经济发展支撑,为推动制造强市贡献东坡力量。



工人熟练操作设备。



工人各司其职,忙碌不已。



灌装线上的工人正在操作设备。